

Gogolin, dnia 19.02.2019 r.

GOZ.1.2019

Zamawiający:

Gminny Ośrodek Zdrowia w Gogolinie
ul. Szkolna 2
47-320 Gogolin

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup sprzętu medycznego dla Gminnego Ośrodka Zdrowia w Gogolinie”

Zamawiający na podstawie art.38 ust.2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), udziela wyjaśnień do treści SIWZ i dokonuje zmiany jej treści jak niżej:

Pytanie nr 1:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Kolumna z lampą RTG.

Czy Zamawiający zaakceptuje minimalną wysokość promienia centralnego od podłogi równą 44 cm? Pragniemy zauważyć, że proponowana wartość nieznacznie różni się od wymaganej i w żaden sposób nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika, a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji. Obecny zapis uniemożliwia nam złożenie oferty w postępowaniu.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Kolumna z lampą RTG.

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat RTG renomowanego producenta który posiada zakres +/- 11 cm poprzecznego ruchu lampy RTG?

Pragniemy zauważyć, że proponowany zakres odbiega jedynie 1 cm od wymaganego i w żaden sposób nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika, a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Obecny zapis uniemożliwia nam złożenie oferty w postępowaniu.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Kolumna z lampą RTG.

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat RTG renomowanego producenta który posiada obrót lampy z kolimatorem +/- 135°? Zakres rotacji lampy RTG względem osi poziomej min. +/- 180°

oznacza możliwość wykonywania zdjęć promieniem głównym skierowanym pionowo do góry tzn. na suficie. Nie wykonuje się takich ekspozycji.

Proponowany zakres w żaden sposób nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji i jest powszechnie stosowany za standard u wielu producentów.

Obecny zapis uniemożliwia nam złożenie oferty w postępowaniu.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Statyw do zdjęć płucnych.

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym minimalna wysokość środka panelu Bucky od podłogi wynosi 42 cm?

Pragniemy zauważyć, że proponowany zakres odbiega jedynie 5 cm od wymaganego i w żaden sposób nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika, a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Generator 50 kW

Częstotliwość pracy generatora odpowiada za stabilność napięcia w lampie RTG, co przekłada się na jakość uzyskiwanych obrazów. Już przy wartości 30 kHz po stronie wtórnej uzyskuje się napięcie stałe bez pulsacji, natomiast powyżej 30 kHz różnice w jakości obrazu są niezauważalne i nie ma to również żadnego wpływu na żywotność lampy RTG. Ponadto nie istnieje jakiegokolwiek rozporządzenie, które stwierdza, iż moc generator musi wynosić więcej niż 20 kHz. Proponowana wartość pozwala zatem utrzymać idealnie prostokątny kształt impulsu dla każdej ekspozycji, co zapewnia powtarzalność wyników przy zachowaniu optymalnie niskiego poziomu promieniowania. Dopuszczenie aparatu o częstotliwości pracy generatora 30 kHz pozwoli nam złożyć ważną ofertę, nie zawyżając jednocześnie kosztów zakupu aparatu. W związku z tym, że wszystkie obecnie produkowane generatory RTG są produkowane w technice HF nie ma żadnego technicznego ani klinicznego uzasadnienia dla postawienia warunku granicznego na poziomie min. 100 kHz, a może jedynie ograniczać konkurencję.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Generator 50 kW

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat RTG renomowanego producenta który posiada zakres 10 – 640 mA?

Proponowany zakres praktycznie nie odbiega od wymaganego i żaden sposób nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Obecny zapis uniemożliwia nam złożenie oferty w postępowaniu.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 7:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Generator 50 kW

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat RTG renomowanego producenta który posiada zakres 0,1 – 500 mAs?

Proponowany zakres praktycznie nie odbiega od wymaganego i żaden sposób nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Obecny zapis uniemożliwia nam złożenie oferty w postępowaniu.

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 8:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Generator 50 kW

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat RTG renomowanego producenta który posiada zakres 0,1 – 500 mAs?

Proponowany zakres praktycznie nie odbiega od wymaganego i żaden sposób nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Obecny zapis uniemożliwia nam złożenie oferty w postępowaniu.

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Generator 50 kW

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat RTG renomowanego producenta który posiada maksymalny czas ekspozycji 10 s?

Proponowany zakres odbiega niecałe 4s od wymaganego i żaden sposób nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Natomiast wydaje się, że Zamawiający popełnił oczywistą pomyłkę pisarską, gdyż powyższy wymóg powinien mieć wartość min. 6,3s.

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 10:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Generator 50 kW

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat RTG renomowanego producenta który posiada moduł szybkiego wirowania anody 3200 obrotów/ min.?

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 11:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Lampa RTG

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat RTG renomowanego producenta który posiada moc małego ogniska 27 kW?

Proponowana wartość nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Odpowiedź na pytanie nr 11:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 12:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Lampa RTG

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat RTG renomowanego producenta który posiada moc dużego ogniska 75 kW?

Proponowana wartość nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Odpowiedź na pytanie nr 12:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 13:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Lampa RTG

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat RTG renomowanego producenta który posiada pojemność cieplną kołpaka 1250 KHU?

Proponowana wartość nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Odpowiedź na pytanie nr 13:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 14:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Generator 50 kW

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat RTG renomowanego producenta który posiada częstotliwość pracy 3200 obrotów/ min.?

Odpowiedź na pytanie nr 14:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 15:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Skaner

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy skaner renomowanego producenta który posiada cykl pracy maks 52 sekundy (35 x 35 cm, rozdzielczość standardowa)?

Proponowana wartość nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Odpowiedź na pytanie nr 15:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 16:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Skaner

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy skaner renomowanego producenta który posiada wyświetlanie obrazu maks. 37 sek.?

Proponowana wartość nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Odpowiedź na pytanie nr 16:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 17:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Skaner

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy skaner renomowanego producenta który posiada matrycę pikselową

3520×4280 (HQ 35 x 43 cm),

3520×3520 (HQ 35 x 35 cm),

2364×2964 (HQ 24 x 30 cm),

1770×2370 (HQ 18 x 24 cm),

2505×3015 (HQ 10 x 12"),

2510×2000 (HQ 8 x 10")?

Proponowana wartość jest powszechnie stosowana w radiografii pośredniej i nie wpływa na pogorszenie pracy użytkownika, a tym samym na jakość uzyskiwanych ekspozycji.

Odpowiedź na pytanie nr 17:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 18:

Dotyczy Załącznik nr 1 do SIWZ (GOZ.1.2019) – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

Skaner

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy skaner renomowanego producenta o maksymalnym poborze mocy wynoszącym 1,15 kW?

Odpowiedź na pytanie nr 18:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany terminów wskazanych w rozdziale XI SIWZ „Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert” i ustala nowe:

Termin złożenia oferty do siedziby Zamawiającego upływa dnia **25.02.2019** roku o godz. 10:00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **25.02.2019** roku o godz. 10:15 w Gminnym Ośrodku Zdrowia w Gogolinie, ul. Szkolna 2 – pokój nr 5 (I piętro)

Zamawiający dokonuje także zmiany terminu wskazanego w rozdziale X SIWZ „Opis sposobu przygotowania ofert” w pkt. 1 k) - poprzez ustalenie nowego:

Nie otwierać przed dniem **25.02.2019** r. przed godz. 10:15

Podpisał:

Dyrektor

Gminnego Ośrodka Zdrowia
w Gogolinie

Andrzej Mrowiec